



## МИНИСТЕРСТВО ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

143407, Московская область, г. Красногорск-7, бульвар Строителей, дом1  
тел. (498) 602-21-21; факс (498) 602-21-68

E-mail:pismo@minecology.ru

24.11.2015 № Числ - 13858

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Члену Совета при Председателе Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации по вопросам агропромышленного комплекса и природопользования, Президенту Российского промышленно-экологического Форума «РосПромЭко»

Н.П. Чуркину

iprr@iprr.ru

Уважаемый Николай Павлович!

Министерство экологии и природопользования Московской области (далее - Министерство) рассмотрело Ваше письмо по вопросу участия в подготовке итоговой резолюции III Российского промышленно-экологического форума «РосПромЭко-2015» и представления предложений в проект итогового документа и сообщает следующее.

Принимая во внимание остроту проблемы обращения с отходами для Московского региона, а также невозможность переноса сроков ввода новых и модернизации имеющихся объектов обращения с отходами, предлагаем включить в пункт 2.5. проекта итогового документа следующее: «Правительству Российской Федерации обеспечить скорейшее принятие подзаконных актов в обеспечение Федерального закона № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», что позволит в том числе в установленные сроки реализовать возложенные на субъекты Российской Федерации полномочия».

Также, считаем необходимым разработку федеральными органами исполнительной власти методических рекомендаций по разработке региональных программ в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

015880

Также целесообразно пункт 2.6. изложить в следующей редакции: «В связи с системным характером нарушений законодательства в области обращения с биологическими и медицинскими отходами, включая нарушения в части их утилизации хозяйствующими субъектами, считаем необходимым формирование системы правового регулирования обращения с биологическими и медицинскими отходами, в том числе принятие отдельных нормативных правовых актов Российской Федерации».

Прошу учесть предложения Министерства экологии и природопользования Московской области при доработке проекта итогового документа.

Заместитель министра

К.А. Пивоваров

